Impétigo

Estimado padre, madre o tutor:
Su hijo(a) acaba de estar expuesto al impétigo. El impétigo es una infección cutánea común, causada por una bacteria.
Los niños con impétigo deben quedarse en casa sin asistir a la escuela o centro de cuidado infantil hasta que hayan empezado con el tratamiento antibiótico.
Síntomas
Los síntomas incluyen, ronchas rojas o ampollas llenas con líquido. Aparecen en la cara, las manos los pies, pero pueden aparecen en cualquier parte del cuerpo. Las llagas se rompen rápidamente y supuran, luego, después de unos días, desarrollan una costra de color marrón amarillento.
Propagación
El impétigo se propaga mediante el contacto directo con el fluido de las ampollas o con superficies contaminadas. Las bacterias pueden entrar en una herida en la piel, como cortada o llaga.
Diagnóstico y tratamiento
Comuníquese con su proveedor de atención médica si su hijo tiene ronchas rojas, ampollas llenas de líquido o costras amarillentas que no desaparecen. Generalmente, los proveedores de atención médica recetan antibióticos para evitar la propagación del impétigo a los demás.
Prevención
· Lávese bien las manos con frecuencia, con jabón y agua tibia. 
· Limpie las superficies de contacto frecuente, como las perillas de las puertas y los juguetes.
· Lave la ropa y toallas del niño a diario. No comparta toallas.
· Córtele las uñas para evitar que se dañe al rascarse.
· Cubra las llagas con un vendaje o con gaza.
· Mantenga a los niños con impétigo en casa, sin asistir a la escuela o al centro de cuidado infantil hasta que empiecen a tomar antibióticos.
Conozca más
Para obtener más información, comuníquese con su proveedor de atención médica.
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