

Короста

Шановні батьки/опікуни!
Нещодавно ваша дитина могла заразитися коростою. Короста — це шкірне захворювання, спричинене кліщами, які зариваються в шкіру і викликають висип. Ці кліщі невидимі для ока.
Діти, хворі на коросту, зазвичай можуть повернутися до школи або дитячого садка на наступний день після початку лікування.
Симптоми
Короста викликає висип у згинах пальців рук, ніг, у пахвових западинах, на ліктях, зап’ястях, на талії, животі та в паху. У дітей до 2 років висип може з’явитися на будь-якій ділянці тіла. При первинному зараженні симптоми проявляються приблизно через 4–6 тижнів.
Розповсюдження
Короста передається при тісному і тривалому контакті з інфікованою людиною. Спільне використання предметів побуту, таких як одяг, рушники та постільна білизна, також може призвести до зараження коростою.
Діагностика та лікування
Лікар може діагностувати коросту на основі висипу. Коросту лікують за допомогою крему, що продається за рецептом. Члени сім’ї та особи з близького оточення повинні проходити лікування одночасно, навіть якщо у них немає симптомів.
Профілактика
· Виперіть постільну білизну, рушники, подушки та м’які іграшки, які були в тісному контакті зі шкірою протягом 3 днів перед лікуванням.
· Виперіть одяг, який носили протягом 3 днів перед лікуванням.
· Необхідно прати речі в гарячій воді в пральній машині, а потім сушити в сушильній машині на гарячому режимі.
· Речі, які не можна поміщати в гарячу воду, віддайте в хімчистку або залиште в герметичних пластикових пакетах щонайменше на 4 дні.
Дізнатися більше
За додатковою інформацією зверніться до лікаря.
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